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 الموحد  الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021- 2020للعام الدراسي    الخامسللصف   

   المدرسة:................................................................................     الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 : ة الدرج                                                                                            واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ... .اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الأولالــــفــتـــــرة:      
 

  ( درجة 12)     ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  ( ✓ : ضع إشارة )الأولالسؤال 

   1العدد الأولي هو عدد له عاملان مختلفان فقط هما العدد نفسه والعدد  (  )       (1    

 . عليها القسمةالعدد  هذا قواسم العدد هي الأعداد التي يقبل  (  )       (2    

 . عدد تقبل هذه الأعداد القسمة عليه دون باق   صغر: هو أ ) ع . م . أ (  لعددين أو أكثر(  )       ( 3    

    4)       (  )    0,37  ÷100  =0,037. 

 .2سم  15=   مساحته ، فإنسم 3سم وعرضه   5مستطيل طوله (  )       ( 5    

 . أوجه جانبية 4لمستطيلات متوازي ال  (  )       (6    

    7 )       (  )   2   ×    Error!            =Error! 

    8  )       (  )Error!      ÷Error!          =Error!    ×6 

  درجات ( 6)                                                 :الصحيحة فيما يلي جابةاختر ال : الثانيالسؤال 

 هو........ العدد الأولي فيما يلي( 1
 11د(                              9(   ج                      8ب(                          4أ (    
    .........لمكعب عبارة عن ل الجانبي وجهال( 2
 مثلث قائم الزاويةد(               حاد الزوايا مثلث(   ج                      دائرةب(                        مربع  (أ
 سمى مثلث ..............  ي   ،سم 5 سم، 6 سم، 5مثلث أطوال أضلاعه ( 3
 الزاويةمنفرج د(                مختلف الأضلاعج(          متساوي الساقينب(          متساوي الأضلاع أ( 

4)  0,145   ×1000  .................... = 

 0,000145د(                         145ج(                    14,5ب(                     1,45 أ(  
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 ( درجة 41)                                                     لفراغ بما يناسب:     أكمل ا :السؤال الثالث

 هو ...............  16،  8. م. أ ( للعددين ع)  كبرالمشترك الأ  عاملال (1
 = .......................   0,23×   5فإن   115=    23×  5إذا كان      (2
 ..................... =    2÷   0,64فإن    32=     2÷  64إذا كان     (3
 ×   ...................................    طول الضلعمساحة المربع =   (4
 . الأربعة الأوجه الجانبيةالمساحة ............. لمتوازي المستطيلات = مجموع مساحات  (5
 هو ...............  10،  4المضاعف المشترك الأصغر ) م. م. أ ( للعددين  (6

  درجات( 8)                                                            المطلوب:  أجب حسب  :الرابعالسؤال 

 (درجة 2)          .سم . جد مساحته الجانبية 4سم ، وارتفاعه  6سم، وعرضه  10متوازي مستطيلات طوله  أ( 

 .............................................................................................................. 

 ............................................................................................................... 

1     : جد ناتج    (ب 2
3 7

=  ............................                                               (2 )درجة 

2   جد ناتج :    ج ( 4
10 5

=  .........................                     ...                         (2 )درجة 

 درجة( 2)                               .أشهر بمئات الدنانير أربعةبين مصروفات موظف في التالي ي  الجدول (   د 

 

    

 

 . الرأسية بالأعمدةالبيانات ل مث  

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 . بالتوفيق والنجاح .انتهت الأسئلة .

 بريلأ مارس  فبراير يناير  الشهر 
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